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学
校
へ
行
く
の
が
楽
し
い
。

学
校
生
活
に
関
し
て
先
生
の
指
導
は
適
切
で
あ
る
。

全
体
的
に
授
業
は
わ
か
り
や
す
い
。

授
業
以
外
の
補
習
や
講
習
が
充
実
し
て
い
る
。

先
生
の
教
え
方
に
は
、
さ
ま
ざ
ま
な
工
夫
が
な
さ
れ
て
い
る
。

授
業
で
わ
か
ら
な
い
こ
と
に
つ
い
て
、
先
生
に
質
問
し
や
す
い
。

授
業
で
自
分
の
考
え
を
ま
と
め
た
り
、
発
表
す
る
機
会
が
あ
る
。

自
習
室
を
利
用
し
た
い
と
思
う
。

生
徒
の
興
味
、
関
心
、
適
性
、
進
路
に
応
じ
て
選
べ
る
選
択
科
目
が
多
い
。

先
生
は
、
学
校
生
活
の
問
題
を
見
逃
さ
ず
対
応
し
て
く
れ
る
。

担
任
の
先
生
以
外
に
も
保
健
室
の
先
生
や
相
談
室
の
先
生
な
ど
、
気
軽
に
相
談

す
る
こ
と
が
で
き
る
先
生
が
い
る
。

将
来
の
進
路
や
生
き
方
に
つ
い
て
考
え
る
機
会
が
あ
る
。

学
校
は
進
路
に
つ
い
て
の
情
報
を
、
ホ
ー
ム
ル
ー
ム
や
プ
リ
ン
ト
を
通
じ
て
よ

く
知
ら
せ
て
く
れ
る
。

学
校
行
事
（
河
南
フ
ェ
ス
、
体
育
大
会
、
修
学
旅
行
等
）
は
、
生
徒
が
楽
し
く

行
う
工
夫
が
で
き
る
よ
う
に
な
っ
て
い
る
。

河
南
高
校
生
は
部
活
動
に
積
極
的
に
参
加
し
て
い
る
。

先
生
は
、
い
じ
め
に
つ
い
て
私
た
ち
が
困
っ
て
い
る
こ
と
が
あ
れ
ば
、
真
剣
に

対
応
し
て
く
れ
る
。

命
の
大
切
さ
や
社
会
の
ル
ー
ル
に
つ
い
て
学
ぶ
機
会
が
あ
る
。

人
権
に
つ
い
て
学
ぶ
機
会
が
あ
る
。

個
人
情
報
が
守
ら
れ
て
い
る
。

学
校
で
地
震
や
火
災
な
ど
の
災
害
が
お
こ
っ
た
場
合
、
ど
の
よ
う
な
行
動
を
と

れ
ば
よ
い
か
具
体
的
に
知
ら
さ
れ
て
い
る
。

教
室
・
特
別
教
室
・
運
動
場
な
ど
は
、
授
業
や
生
活
が
し
や
す
い
よ
う
整
備
さ

れ
て
い
る
。

学
校
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
や
学
校
か
ら
の
メ
ー
ル
配
信
を
よ
く
見
る
。

総
合
的
に
は
、
河
南
高
校
の
生
活
に
満
足
し
て
い
る
。
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令和３年度 学校教育自己診断 生徒回答

4 あてはまら

ない

3 あまり

あてはまら…

2 やや

あてはまる

1 あてはまる

肯定的回答 


